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بيان مكافحة العبودية والاتجار بالبشر

1. الغرض.

تلتزم SEKO Global Logistics Network, LLC وSEKO Worldwide, LLC (يشار إليهما مجتمعتين باسم "SEKO") (وجميع الكيانات التي تخضع للتحكم منها و/ أو التابعة لها) التزامًا قويًا وثابتًا بحظر الاتجار بالبشر والعبودية من قبل أي من كياناتها التجارية وموظفيها والأطراف الأخرى المرتبطة بشركة SEKO. امتثالًا للقانون، ولتنفيذ التزام SEKO بحظر هذه الممارسات، يعمل بيان مكافحة العبودية والاتجار بالبشر هذا (المشار إليه فيما يلي باسم "بيان مكافحة العبودية ") على ضمان بيئة عمل خالية من الاتجار بالبشر، والعمل القسري، وعمالة الأطفال غير القانونية (العبودية والاتجار بالبشر). تؤمن SEKO بقوة بأنها مسؤولة عن تعزيز ممارسات التوظيف الأخلاقية والقانونية بين مجموعة شركات SEKO. يجب أيضًا اتباع هذه الممارسات من قبل موردينا، أو مقاولينا من الباطن، أو شركائنا التجاريين في جميع أنحاء العالم (يشار إليهم مجتمعين باسم "الموردون/ الموردين "). تعارض SEKO بشدة أي استخدام للعبودية أو الاتجار بالبشر في توزيع منتجاتها، أو منتجات عملائها، وتدعم تمامًا تعزيز ممارسات الأعمال الأخلاقية والقانونية داخل مكان عملنا.

2. النطاق.

تغطي هذه السياسة جميع موظفي SEKO وجميع شركاتها الفرعية أو الكيانات التي تخضع للتحكم منها. في حالة وجود أي شيء في هذه السياسة قد يتعارض مع القانون المحلي، فإن القانون المحلي سيتحكم في تفسير وتطبيق بيان السياسة هذا.

3. التعريفات.

الاتجار بالبشر: تجنيد أشخاص أو نقلهم أو تنقيلهم أو إيواؤهم أو استقبالهم بواسطة التهديد بالقوة أو استعمالها أو غير ذلك من أشكال القسر أو الاختطاف أو الاحتيال أو الخداع أو استغلال السلطة أو استغلال حالة استضعاف، أو بإعطاء أو تلقّي مبالغ مالية أو مزايا لنيل موافقة شخص له سيطرة على شخص آخر لغرض الاستغلال.

العمل القسري: جميع الأعمال أو الخدمات، التي لا يتم تنفيذها طواعية، والتي يتم الحصول عليها من فرد تحت التهديد بالقوة أو العقوبة.

عمالة الأطفال الضارة: يتضمن تشغيل الأطفال استغلالاً اقتصادياً، أو من المحتمل أن يشكل خطراً على تعليم الطفل أو يتعارض معه، أو أن يكون ضاراً بصحة الطفل أو نموه البدني أو العقلي أو الروحي أو الأخلاقي أو الاجتماعي.

4. الأساس المنطقي.

لن تتسامح SEKO أو تتغاضى عن استخدام عمالة الأطفال غير القانونية أو العمل القسري في توريد السلع والخدمات التي تبيعها، ولن تقبل السلع أو الخدمات من الموردين الذين يستخدمون عمالة الأطفال بأي شكل من الأشكال في أي جزء من شركتنا. الاتجار بالبشر والعبودية جرائم غير مقبولة. هذه الجرائم موجودة في دول في جميع أنحاء العالم. يحدد هذا البيان جهود SEKO والتزامها بالقضاء على الاتجار بالبشر والعبودية ليس فقط من شركتنا ولكن أيضًا من سلاسل الإمداد الخاصة بنا.

5. المتطلبات.
يشكل موردو SEKO جزءًا مهمًا من نجاحنا وثقافتنا. نتوقع من كل شريك من شركاء الأعمال هؤلاء إدارة أعمالهم بنفس الالتزام بممارسات الأعمال الأخلاقية مثل SEKO.

SEKO ومورديها:

· لن يستخدموا العمل القسري أو الإجباري، أي أي عمل أو خدمة يؤديها العامل قسراً، تحت التهديد بالعقوبة.
· سوف يضمنون أن تكون الشروط العامة للتوظيف طوعية.
· لن يحتجزوا جوازات سفر العمال المهاجرين.
· لن يدفعوا رسومًا للوكلاء بخلاف وكالات العمال المؤقتة ذات السمعة الطيبة حيث توجد فرصة للعمال لللمشاركة في وظائف مؤقتة إلى دائمة.
· سوف يمتثلون لمتطلبات الحد الأدنى للسن المنصوص عليها في القوانين المعمول بها ما لم يتضمن عقد محدد متطلبات عمرية أكثر صرامة.
· سوف يمنحون عمالهم الأجور والمزايا التي تلبي أو تتجاوز الحد الأدنى المطلوب قانونًا وسوف تمتثل لاتفاقيات أجر العمل الإضافي.
· سوف يلتزمون بالقانون المعمول به فيما يتعلق بالحد الأقصى لساعات العمل – مثل أحكام توجيه (توجيهات) وقت العمل أو القوانين الأخرى المعمول بها.
· سوف يحتفظون بالسجلات ويتحلون بالشفافية الكاملة في الامتثال لما ورد أعلاه.

6. العواقب.

سيتم إنهاء اتفاقيات التوريد الخاصة بموردي شركة SEKO الذين يشاركون في الاتجار بالبشر والعبودية. يجب أن يكون الموردون قادرين على إثبات الامتثال لهذه السياسة بناءً على طلب ورضا SEKO. إذا تبين أن أحد موردي شركة SEKO ينتهك بيان السياسة هذا، فستتخذ شركة SEKO تدابير تصحيحية فورية لمعالجة الانتهاك بما في ذلك على سبيل المثال لا الحصر إنهاء علاقة العمل وإشراك السلطة (السلطات) القانونية.
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